
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η εξίσωσηx
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=0, με  λ  διαφορετικό  του 0. 

α) Να αποδείξετε ότι η παραπάνω εξίσωση παριστάνει στο επίπεδο, δύο ευθείες παράλληλες 

μεταξύ τους, καθεμιά από τις οποίες έχει  κλίση ίση με 1.             

(Μονάδες 12)                             

β) Αν το εμβαδόν του τετραγώνου του οποίου οι δύο πλευρές  βρίσκονται πάνω στις ευθείες 

του ερωτήματος α) είναι ίσο με2, να βρείτε την  τιμή του λ. 

                                                                                                                                                   (Μονάδες 13)         

 


